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Én imádok álmodni. Na, kapcsolatban állnak az álmodó 

persze nem rosszat. :) személy aznapi tevékenységével 

Sokszor nem emlékszem az és szimbólumokat rejtenek, amik 

álmaimra, amik -ha mégis miatt néha abszurdnak vagy hihe-

megmaradnak- vagy teljesen tetlennek tűnik az, amit álmodunk. 

őrültségek, vagy rossz (Mint például az én kacsalábon 

dolgokról szólnak. Sokszor forgó palotám, amin rózsaszín 

álmodunk egy könyv, film nyulak üldögéltek.) Az álmok nem 

alapján. képeken, hanem érzelmeken 

alapszanak.kórházba kerül, és nem látom Én egyszer azt álmodtam, hogy 
többet. Sőt, első éjszaka el sem Harry Potterrel és Hófehérkével Biztos mindenki ismeri a jó öreg 
tudtam aludni! Tehát a rémálmok limonádét iszom. Ti is álmodtatok álomcsapdákat is, amik meg-
lehetnek szomorúság, szorongás, már ilyeneket? Ez főként azért van, fogják a rossz álmokat. Rengeteg 
félelem, idegesség miatt is.mert az agyunk ilyenkor is babona létezik az álmok körül. 

dolgozik. Tudtátok-e, hogy a Ilyen az is, hogy azzal álmodunk, Egyébként az álmok kérdése min-
kisbabák is álmodnak? A rossz aki éppen ránk gondolt, amikor dig is érdekelte az embereket. 
álmok lehetnek nagyon sok min- elaludtunk. Többen is foglalkoznak álomfej-
den miatt. Amikor egy történelem téssel, számos álmoskönyv létezik, Én imádok aludni, és álmodni is. 
dolgozat után nagyon rosszul amelyek megmagyaráznak bizo- De az álmaim megfejtését 
éreztem magam, azt álmodtam, nyos álomtípusokat. Például Krúdy inkább a profikra hagyom. :D
hogy anyukám rosszul lesz, Gyuláé is ilyen. Az álmok szoros 

Zsu

Álmok

Olimpia rekordok

A százméteres rövidtávfutás re-

kordját a jamaicai Usain Bolt állí-

totta fel a pekingi olimpián 2008-

ban: 6,99 másodperc alatt sprintelte le a 

távot. Ez nagyjából 37 km/órás sebes-

ségnek felel meg.

A sprintelés koronázatlan 

királya az állatvilágban a 

gepárd. Ez a kecses ragado-

zó 113 km/órás sebességgel 

veti utána magát az áldozatának, 

melyet kb. 180 méteren keresztül képes tartani.

Az 1000 méteres hosszútávfutás olimpiai rekordját 

Kenenise Bekele tartja. A távot 27 perc 1,17 má-

sodperc alatt futotta le a 2008-as pekingi játékokon. 

Ez 21 km/h-s átlagsebességnek felel meg.

Az Észak-Amerikában honos villásszarvú antilop 

rövidtávon közel 100 km/órás sebességgel tud 

száguldani, hosszútávon pedig órákon keresztül 

képes tartani egy nagyjából 70-es tempót. 

Az előző két futásnemhez hasonlóan a maraton 

olimpiai rekordját is Pekingben döntötték meg 

utoljára, a kenyai Kamau Wansiru 2 óra 6 perc 32 

másodperc alatt futotta le a 42195 méteres távot, 

ami nem egészen 20 kilométert jelent óránként.

A nagy sárszalonka. Ez a madár két nap alatt jut el 

Svédországból Afrikába pihenés nélkül. A 6760 

kilométeres távot átlagosan 96 km/h-s sebességgel 

repüli végig.

Az ógörögöknél is létezett már az 

olimpia. A játékok ideje alatt nem 

harcoltak egymás között a poliszok, a 

városállamok. A nyertesnek olajágból 

készült koszorút tettek a fejére, pénzt 

vagy más értéket nem kapott. 

Hazatérve a bajnok bőkezű 

jutalmat kapott a poliszától. A 

győztest nagyon tisztelték. Ezek 

voltak az ókori olimpiák.

Az olimpiai zászlónak is van jelentése. A 

háttérben lévő fehér szín a békét jelképezi. Az 

öt karika az öt kontinensnek a jele. A kék 

Európáé, a sárga Ázsiáé, a zöld Ausztráliáé és 

Óceániáé, a piros Amerikáé, a fekete Afrikáé.

Az eddigi utolsó nyári olimpiát 2012-ben 

Londonban, az Egyesült Királyságban, a télit 

pedig 2014-ben Szocsiban, Oroszországban 

rendezték. A következő nyári 2016-ban Rio de 

Janeiróban, Brazíliában, a téli pedig 2018-ban 

Phjongcshangban, Dél-Koreában lesz.

Olimpia
„töri”

Gwendolyn családjának több titka van, mint hogy ő a jó vagy a rossz oldalon áll-e, 

az FBI-nak és az NSA-nek egybevéve. 16 kiben bízhat meg, és kiben nem.

éves koráig próbált legalább hasonlóan Azt se tudja, hogy jobb, ha nem lesz 

élni, mint a ,,normális” emberek, de szerelmes az évszázadok között. Emiatt az 

azután kiderült, hogy ő családjának érzelem miatt még zavarosabb lesz az élete.

legnagyobb rejtélye. Ugyanis tud az Ha te is szereted a jó könyveket, olvasd el 

időben utazni. Úgyanúgy, mint Gideon, Kerstin Gier három könyvből álló sorozatának 

aki beképzelt és mégis jó kinézetű fiú. első részét! A következő számban majd a 

Vele együtt kell végrehajtania a küldetését. második könyvet mutatom be nektek.

Gwendolyn maga sem tudja, hogy mi a feladata, és Annkristin

Könyvajánló RubinvörösKerstin Gier:

Maraton

Hosszútávfutás

Rövidtávfutás

Emberi rekord Állati kihívó

1503 év elteltével 1896-ban újra kezdődtek 

az olimpiák. Az első újkori olimpiát 

Athénban rendezték meg. Négyévente 

vannak a játékok. Az első téli olimpiát 

1902-ben szervezhette egy Chamonix 

nevű város Franciaországban. 1994-ben 

elkezdték külön évben tartani a téli 

és a nyári olimpiákat. A 12. és a 13. 

játékokat nem rendezték meg a 

második világháború miatt.
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Koncert az élményfürdőben A rettegett influenza

SULIREJTVÉNYSULIREJTVÉNY

egy megadott pályán szaladunk, és 

ott kell minél tovább eljutnunk, 

illetve akadályok elől kell kitérni, 

Az első rész nekem baromira tetszett, éppen a azokat átugrani, vagy azok alatt 

második film megjelenése előtt dobták ki a átsuhanni, miközben baná-

Despicable Me - Minion rush című játékot, ami nokat gyűjtögetünk. Sőt, ha ez 

előtt le a kalappal! nem volna elég, a telefonodat 

Ahogy elindítom a játékot, nyelvet kell döntögetni is kell néhány 

választanom, majd kapunk egy kisvideót, ami kisebb mód alkalmával. 

ha lepereg, bejön a főmenü. Én rögtön, mint  Almákat is lehet gyűjteni. 

cica az egérre, ráugrottam a „play” gombra. Három összegyűjtött almáért 

Játszottam már hasonló témájú játékkal, de itt kapunk egy kapszulát, magyarul 

úgy éreztem, mintha egy új dimenzióba ,,zsákbamacskát”. 

csöppentem volna. Maga a játék hat pályán ível: Remélem, letöltitek! És egy fontos 

Gru's Lab, Residential Area, Downtown, El szó a végére: INGYENES!

Macho'Lair, The Mall, Minion Beach. A lényege, hogy Ákos és Anonymus

Minion rush, azaz Gru 1,2

-Miért jöttél ide, és meddig maradsz itt?

-A Klebelsberg közmunkaprogram keretében kaptam itt 

állást és április végéig van lehetőségem maradni, főként 

az iskolai könyvtárban találkozhattok velem.

-Jól érzed itt magad? 

-Igen, nagyon jó itt lenni, sok jó emlék fűz az iskolához.

-Hova jártál az általános után iskolába?

-Keszthelyen, a Vajda János Gimnáziumban érett-

ségiztem. Utána Budapesten gyógymasszőr képesítést 

szereztem, majd Szombathelyen államvizsgáztam 

egészségfejlesztés szakon.

-Miért választottad ezt a pályát?

-Fontosnak tartom, hogy figyeljünk az egészségünkre. 

Ebben szeretnék én is segíteni az embereknek.

-Hol szeretnél ezután dolgozni?

-Szeretnék az egészségfejlesztés területén elhelyezkedni, 

...iskolánkban tanult, 

most pedig segíteni 

jött vissza. A könyv-

tárban dolgozik, bája, 

kedvessége miatt 

egyre többen (főleg 

a fiúk) járnak köny-

vet kölcsönözni. 

valamint masszőrként is tovább dolgozni.

-Mi a véleményed az iskolánkról és mire 

emlékszel vissza szívesen?

-Szerettem ide járni, és úgy gondolom, hogy jó 

alapot kaphatnak itt a tanulók a tovább-

tanuláshoz. Alapos tudást, élményeket és 

sikereket adott nekem az iskola. Szívesen 

emlékszem vissza az osztálykirándulásokra, 

sportversenyekre, farsangokra és a mazso-

rettes évekre egyaránt.

-Amióta elmentél, milyen változásokat vettél 

észre?

-Az első különbség, amire felfigyeltem, a 

csengetés hangja volt. :) Azon kívül van egy-két 

változás: új pedagógusok, új termek és kor-

szerűsítések. Amennyire beleláttam ennyi idő 

alatt, úgy érzem, annak idején nagyobb tisz-

telettel voltunk tanáraink iránt.

-A szabadidődben mit szoktál csinálni?

-Szeretek fotózni, természetképeket készítek a 

legszívesebben.

-Akkor is volt már Padtárs, amikor ide jártál?

-Igen, két évig én is tagja voltam. Nagyon 

szerettem Kósa tanár urat, s a Padtárs szakkört.

Köszönöm a beszélgetést, kívánom, hogy 

terveid valóra váljanak! 

Csudai 

 Krisztina

Vajda Kata, Kálmán Réka 

Minden szülő vágya, hogy a gyermeke elkerülje 

a fertőző betegségeket. Az én anyukám sem 

volt ezzel másképp, de én máshogy 

gondolkodtam. Hurrá! Végre beteg lettem! 

Csak így maradhattam otthon egy kis 

pihenésre. Persze kellemetlenségekkel is 

számolni kell, mint például: láz, végtagfájdalom, 

köhögés és orrfújás. Mindezt egybevetve azt 

mondhatom, hogy megérte, mert az anyukám 

csak rám figyelt, ágyba kaptam a finomabbnál 

finomabb falatokat, (igaz, étvágyam nem 

nagyon volt). Nézhettem a kedvenc 

műsoraimat, és ami még nagyon jó volt, nem 

kellett korán kelnem. 

Egy hét elég volt a betegségből, gyógyultan és 

kipihenten állhattam újra munkába, mert 

tudjátok, nekünk az iskola a munkahely! Ne 

gondoljátok, hogy kellemes dolog az influenza, 

nem szeretnék arra ösztönözni senkit, hogy 

szándékosan elkapja a vírust. Gondoljatok csak 

bele, hogy a tananyagot be kell pótolni, az 

elmaradt dolgozatokat meg kell írni! 

Nekem mégis a legnagyobb problémám a 

hiányzással kapcsolatban az volt, hogy 

hiányoztak a barátnőim.

Nati

-Igen, ez az, 

sikerült az 

első sorba 

lökni maga-

mat - örven-

deztem ma-

gamban a 

z a l a k a r o s i  

B y T h eWa y  

koncert elején. Az esemény a Gránit 

Gyógyfürdőben történt, ahol eleinte Dj Luxy 

tartotta a frontot. Mikor már este 10 óra felé 

járt az idő, mindenki a fürdőben lévő 

színpadhoz rohant, majd fél óra bömbölő 

hangszórók előtti várakozás után, éppen 

akkor, amikor a mellettem álló lány meg akart 

szólítani, lejöttek a fiúk a lépcsőről, és 

mindenki őrült sikítozásba kezdett. 

Először boldog Valentin napot kívántak, majd 

némi bolondozás után elkezdtek énekelni. 

Meg kell mondanom, élőben sokkal 

másabbak, mint a tévében. Yaou vékony és 

csinos, Oli vicces és magas, Benny cuki, és 

Sziki, hát... izzadós. A hangjuk is más volt 

beszéd közben, de az éneklésük akkor is 

megmaradt fenomenálisnak. A hangulat 

számomra akkor ért a csúcspontra, amikor 

Olivér letérdelt elém, és megfogta a kezemet. 

Felejthetetlen pillanat volt ez nekem. A 

koncert végén csak fotózkodni lehetett - amit 

meg is tettem -, viszont aláírást nem adhattak, 

a szervezők szigorúsága miatt.

Amikor elment a ByTheWay, apuval 

bementünk a vízbe, és néztük a Dj Luxy 

zenéjére táncoló embereket, majd egy óra 

felé nekiálltunk összepakolni, és elindultunk 

haza. Emlékezetes nap marad ez nekem 

örökké, ebben biztos vagyok!

~Wayer Kitty~

Javítsátok ki a helyesírási hibákat, majd a 

helyes betűk összeolvasásával megtudjátok, hol 

található a következő betű!

Gárdonyi Géza Agárdon született. Apja német 

származású géplagatos, aki a szabadságharc 

idején fegyverkovácsként Kossothot szolgálta. A 

polgárosodás híve, de kedvensz hősei a falu 

szegényei gözül kerülnek ki. Azt vallja, amit 

Arany János: a nemzet köznépből fölemelkedő, 

tehetséges emberek által formálodik.
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Pi vízPi víz

A szomjazó gyerekekre nem elegendő mennyiségű és megfele-

gondolva folyatják a vizet, kiöntik a lő minőségű víz, egymilliárd pedig 

folyosóra, majd nevetve, bocisze- szinte alig jut tiszta ivóvízhez. 

meket meresztve, angolosan Naponta 5000 gyerek/fiatal hal 

távoznak a helyszínről. meg vízhiány miatt. Közülünk 

Véleményem szerint akár ki is pedig van, aki a csapvizet sem 
Ha 

plakátolhatnám minden Pi-vizes hajlandó meginni, de még a tiszta, 
még  

palack mellé, hogy ne tegyék, és lássuk be, nem is olyan olcsó 
m i n d i g  

akkor sem teljesen biztos, hogy vizet pazarolja. Az WHO véle-
vállvonogatással, és „NEM AZ ÉN 

használna a figyelmeztetés: CSAK ménye szerint 2025-re sikerülhet 
PROBLÉMÁM!” felkiáltással áll 

POHÁRBÓL VAGY PALACKBÓL annyit javítani a köztisztasági 
valaki a dologhoz, az a saját 

IGYATOK, S NE PAZAROLJÁTOK állapotokon, hogy mindenkinek 
szégyene, és előbb-utóbb jogosan 

A VIZET! Érdekességként monda- lehessen majd elegendő ivó- és 
furdalja majd a lelkiismeret, hiszen 

nék néhány adatot: öntözővize. Igen ám, de ha 
közvetve annak az 5000 gyereknek 

Egy nemrég megjelent ENSZ kiöntjük, semmit nem ér az erő-
az életével is játszik. 

jelentés szerint a világnépesség feszítés. A világ egyik legnagyobb 
Becsülje meg mindenki amink 

felének kell nap mint nap globális problémája az egészséges 
van, mert ha felelőtlenül áll hozzá, 

vízhiányban szenvednie (tehát kb. ivóvízellátás. Rengeteg helyen 
akár a jövőnket is tönkre tesszük.

minden tizedik ember szenved víz- osztanak vizet, s van, ahol az 

hiányban). Hárommilliárd ember- tudhatja magát szerencsésnek, aki 
Zsu

nek nem áll rendelkezésére naponta egyszer vízhez jut.

Ebben az influenzás időszakban különösen felhívnám minden 

vizes palack figyelmét a higiéniai veszélyekre! Az iskola terü-

letén szabadon kóborló gyereksereg felelőtlenebb része nem 

hoz magával poharat, flakont, s a szájukba véve a „csapot”, 

vedelnek. 

Veszélyben a tartály

Iskolánkban február 15-én, szombaton Folly Eszter 

néni és Fodor Ákos bácsi szervezésével 

megrendezésre került az első Katolikus bál.

16 órakor indult a rendezvény, ahova a hittanos 

gyerekeket és családjukat várták. Apácák, 

szerzetesek, szülők, gyerekek egyaránt eljöttek. 

Minden család hozott süteményt és üdítőt, 

amit elfogyaszthattunk a délután során. A 

nyitóbeszéd és -tánc után elindultak a 

programok. Giber Martin hatodik osztályos 

tanuló és én kérdéseket tettünk fel az egyik 

vendégnek, Fabian testvérnek, aki Kongóból 

érkezett Magyarországra.

A legkisebbeknek játszóházat alakítottak ki, a 

nagyobbakat táncházzal, és egyéb egyszerű cso-

portos feladatokkal szórakoztatták. Úgy gondolom, 

mindenki jól érezte magát, és boldogan mehetett 

haza.
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Tik-tak, tik-tak, tik-tak. Az Facebook? Oké! Beszélgess 

óra ketyegése tízszeresére Nemecsek Ernővel vagy 

hangosodik, de csak az én Jumurdzsákkal a facebookon 

fülemnek. Húzom az időt, keresztül. Egy olvasást népszerű-

halasztom az olvasást. Vár sítő program egyik projektje, hogy 

a facebook, nem ezt kéne a facebookon létrehozott csopor-

olvasni, nyögök fel gondo- tokon belül lehessen beszéltetni a 

latban. diákokat.

Amikor valami olyat olvasok, ami Én remek ötletnek tartom, és közben ezt nem érzékeljük.
talán nem is rémes, sőt, egész hogy más is, azt az idézet A programon keresztül a 
klassz, de kötelező, nem nagy bizonyítja: „...a saját nyelvükön, az regények hőseit lehet lájkolni, 
kedvvel állok neki. 6. osztály: Egri internet segítségével próbálják chatelni velük, s egy pályázat is 
csillagok. Nehéz nyelvezetű könyv, megszólítani őket”. Ha vissza- volt, miszerint az Egri csillagok 
éppúgy, mint a Tüskevár, a Kinizsi gondolok, az eddig olvasott forgatókönyvét újraírhatják, s a 
Pál, A kőszívű ember fiai, stb. És összes kötelező olvasmány remek legjobbat meg is filmesítik. Végre 
ráadásnak mintha minden betűje volt, de amikor olvastam, szen- megértettem, miért beszél olyan 
azt üvöltené: kötelező! Személy vedtem, mert az agyam hátsó sok felnőtt kedvesen ezekről a 
szerint én imádok olvasni, és zugában ott motoszkált az a könyvekről. De a kisebbek se 
véleményem szerint nincs is bizonyos hang, hogy kötelező. Ezt aggódjanak, majd megértitek, 
olyan ember, aki ne szeretne felejtsük gyorsan el! A kötelező miről beszélek!
olvasni legalább egy kicsit. olvasmány remek időtöltés lehet, Olvassatok sokat, kötelezőt is, 
Esetleg még nem találkozott azzal és a tanárok sem azért adják föl, hogy megmaradhassanak ezek az 
a könyvvel, ami teljesen lekötötte hogy minket kínozzanak. Igazából irodalmi művek, és a magyar 
a figyelmét. nem is kínzás ez, hanem egy nyelv régies formája is. :)
De most eljött a nagy pillanat, olyan dolog, ami kikapcsol, pihen-

amikor átírhatod, megszeretheted tet, és csodás élményekkel aján- Zsu
és imádhatod a könyveket :) dékoz meg, noha talán olvasás 

Kötelezőkről másképpen

szerették és érdekesnek találták a 

műsort, mert izgalmas témákról Bizonyára hallottatok már 
szólt, de sajnos később olyan embereket is meg-erről a műsorról… A TV-ben 
hívtak a műsorba, akik illetlenül viselkedtek és már régóta nem látható, de 
verekedtek. mindenki emlékszik rá. A 
Ha valaki újra szeretné nézni valamelyik adást, a műsor műfaja „talkshow”, ami 
youtubeon megtekinthető. (Már ha érdemes…)magyarul beszélgető műsort jelent. 

A műsorvezető meghív embereket, vendégeket, és 

egy bizonyos témáról beszélgetnek. Ezt a kibeszélő 

show-t Erdélyi Mónika vezette, a műsor ma már 

megszűnt, mert nagyon sok agresszív vendég is 

szerepelt benne. Azt olvastam, hogy a Mónika show 

volt a RTL klub legtöbb ízben büntetett műsora. Pl. az 

egyik adásban szereplő botrány miatt 12 órás 

műsorszünet büntetést kapott a csatorna. 

Véleményem szerint a kezdetekkor még sokan 

Rozi

A virág szirmaiba 1-1 állat ne-

vét rejtettem el. A középső 

betűt mindegyikhez használd 

fel!

Mónika show - retro


